



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



国安方能国兴

滨州渤海中学东校区 七年级8班 张卓亚

在当今社会,国家安全一直是我们关注的重要问题。随着国家全球化、信息化和多元化,国家安全的意义和范围也在不断扩大。过去的十年中,我国在安全领域取得了显著成就,为我们创造更美好的未来奠定了坚实基础。

我国在国家安全领域的创新引领表现在技术创新上。在信息化时代,技术创新已经成为国家安全的重要支撑。我国在安全领域的技术创新,不断取得突破。比如在环保领域,我国积极探索新能源、节能减排等技术,为国家环境安全提供了有力保障;在经济领域,我国创新发展理念提出了“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念为国家经济安全提供了坚实的基础。

我国在国家安全领域的创新

引领表现在制度创新上。国家安全是一个复杂的系统工程,需要各方面的制度支持。我国在安全领域的制度创新为国家安全提供了有力地保障。比如,我国建立了国家安全委员会,加强了国家安全领导和决策的集中统一。在网络安全领域,我国制定了一系列的法律法规,保障了国家网络安全。在反恐领域,我国制定了《反恐怖主义法》,为国家提供了法律武器。

我国在国家安全领域的创新引领表现在观念创新上。观念创新是国家安全工作的基础,我国在安全领域的观念创新为国家安全提供了新的思路和方法。比如,在对外关系上,我国提出了“和平共处五项原则”,是国家外交提供了重要指导。



我国在国家安全领域的创新引领表现在人才培养上。人才是国家安全事业的重要支撑。我国在国家安全领

域的人才培养不仅注重专业技能的培养,更注重思想素质和国家意识的培养。通过国家加强安全教育,培养了大批具有高度国家责任感和使命感的国家安全人才。他们将为国家安全事业的发展 and 壮大提供有力支持。

“总体国家安全观,创新引领十周年”为我们展现了一幅国家安全领域的美丽画卷,更为我们指明了未来发展的方向。我们应该继续深化国家安全领域的创新引领,不断提高国家安全保障能力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦,共建人类命运共同体,为世界和平与发展做出更大的贡献。

(指导教师:赵航)

筑起心中的钢铁长城

滨州渤海中学东校区 八年级6班 冯正阳

我们每个中华儿女都愿山河无恙,国泰民安,愿筑起心中的钢铁长城,为祖国,抵万难。

——题记

国家安全自古以来就是一个备受重视的话题。唐朝杜甫在长安沦陷,山河破碎之时,不禁发出:“国破山河在,城春草木深。”的哀叹,是因安史之乱,使唐朝山河破碎,生灵涂炭。即使在我国国力不断增强的新时代,国家安全依然十分重要。它意味着一个国家的强大、独立、自主,是国家发展的前提,更是人民幸福生活的前提。

习近平总书记曾说过:“保证国家安全是头等大事。”在21世纪的今天,随着全球化的深入发展,国家安全已经不再是单纯的军事安全,而是涵盖政治、经济、文化、科技、信息等各个领域的全面安全。总的来说,总体国家安全观就是以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,实现国家安全与社会发展的有机统



一。在经济全球化的背景下,国家安全观的重要性愈发凸显。一方面,全球化的发展使得国家间的经济联系日益紧密,各国之间的经济相互依存程度越来越高。在这种情况下,经济安全成为了国家安全的重要组成部分。另一方面,随着科技的进步,网

络安全、信息安全等问题日益凸显,这些非传统安全问题对国家的发展和稳定产生了重大影响。在国家安全变化的新时代,只有坚持总体国家安全观,才能真正的保障国家安全。那么,什么是总体国家安全观呢?

总体国家安全观是指一个国家对全面安全的观念和战略布局。它是国家维护国家主权、安全、发展利益的一种宏观战略思想,涵盖国家政治安全、经济安全、军事安全、文化安全、社会安全、信息安全、科技安全、生态安全等多个方面。总体国家安全观的提出反映了国家对安全问题的新认识和对安全政策的调整,是指导国家安全工作的重要思想武器和行动准则。

坚持总体国家安全观,就是以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,维护各领域国家安全,构建国家安全体系,走中国特色国家安全道路。

党和政府为了保障国家安全,构建了全方位多领域的国家安全体系。我们作为中学生,也应当了解总体国家安全观,为保护祖国安全贡献自己一份力量。在生活中,我们要增强维护国家安全的责任感,树立国家安全意识。要树立保守国家秘密的意识,不泄露国家秘密。发现危害国家安全的行为,应及时向有关部门报告要积极配合国家安全机关对危害国家安全行为的调查。自觉遵守宪法、法律法规关于国家安全的有关规定。不向危害国家安全的个人或组织提供任何资助或者协助。

总而言之,我们要学习总体国家安全观,了解总体国家安全观,践行总体国家安全观,为保护国家安全筑起心中的钢铁长城,为祖国,抵万难。

(指导教师:刘振华)

